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Iepiinyn

Ye outd to Yypamtd UeAETOOUE pit mOpOoAlayr] moryviov Zk€EAMvyK. ZOyKEKPLUEVOL
tpomtonoovpe to poviého Single-Peaked Swap Schelling Game tov  D.Bilo, V.Bilo,
P.Lenzner xou L.Molitor[2022], éto1 ®ote kdBe opdda TOUKTOV Vo EYEL OLPOPETIKY|
ouvaptnon OEELES Kot KOpLEY. AKOAOVOMG peAeTobUe TO VEO HOVTEAO Yoo TIG 101€G
TEPMTMOGEIS GYETIKA e TNV VTAPEN GLUEEPOVCAOV OVTUAAAYDV, KATAGTACE®DY 1GOPPOTING
Kot yuo To. Oplal Tov KOGTOLG avopyio Kot k6otoug otabepdtnrag. Katadnyovpe 011 og OAeg
TIG TEPUTTAOGELS TOV UEAETNGOLE, O 1OIOTNTEG TOV TPOTYOVUEVO GLVEXILOVY Va 1GXDoLV Kot
0T0 VEO HOVTEAO, GAAG GTO VEO LOVTEAO UTOPOVLE VO, PTAGOVUE GTO 10100 GCUUTEPAGLLOTO, LLE

o eLapelg TEPLOPOGHOVC.
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Kepdiorwo 1

Ewcayoy

1.1 Ewcayoym 1

1.1 Ewayoyn

Ta maiyvio ZxkéAAvyk etvor povtéha mpocopoiowong g kivnong mAnbucopod to omoio
LOVTEAOTOOVV TO WM ATOUA EMAEYOLV TNV TOmoDEGIo KOTOKIOG TOVG OVAAOYE UE TOVG
yeitoveg TOVG Kol TO EMIMEOO AVOYNS TOVG € ATopa Omd dPOPETIKEG opddeg mAnBvcspov. To
TPAOTO TETOL0 HOVTEAD OMUIOLPYNONKE amd Tov otkovopoloyo Topoc ZxéAhvyk to 1978 ue
OKOTO VO LEAETNOEL TO POVOLEVO TOV KOWMOVIKOL Oloy®ptopod. Aniadn v tdon atouwmv
TIg 1010¢ opddag mAnbvopod vo paledovrol kot vo SNUOLPYOVV TEPLOYES LE OHOYEVN
minBoopd. Katd v owpkelo tov ypdévov onuovpyndnkav pe peremndfkov moAAEG
TOPOALAYEC TOV OPYLKOD HOVTEAOL HE OLAPOPO EMIMEON TOAVTAOKOTNTAG KOl EUPOCT) OF
SLPOPETIKEG TTTUYES TOL POVOLEVOL. X€ 0VTO TO YPanTd O LEAETNOOLE OKOUO i TETOLO
naporrayn. [To ocvykekpéva Ba peletnoovpe maporiaynq tov povtédov Single-Peaked
Swap Schelling Game [D.Bilo, V.Bilo, P.Lenzner, L.Molitor, 2022] kot 8o cuykpivoope to

ATOTEAEGILATO TOV VEOU LE TO TPONYOVLEVO LOVTEAO.



Kepdioro 2

Movtédro
2.1 Movtého 2
2.2 Xproyeg I10tnteg 4

2.1 Movtélo

1o povtého mov Ba peretnoovpe Kabe maiyvio Exet 4 yopakmnprotikd (G,b,Av,Ar). G = (V,E)
elvarl €vag ouvekTikog Ypaeog mhveo otov omoio Ba Kivovvtor ot maikteg. To mAnBog twv
TOKTAOV n givat 100 pe 10 mAnBog tov KOpPmv otov ypaeo |V|, dpa o pdvog tpdmog mov
umopovv ot maikteg va kivnBovv eivan avtarrldlovtog B€oelg. Ot maikteg yopilovior o€ dVO
opadeg TG omoieg ovoudlove UTAE OHAdO GTNV OO0l AVIIKOVV O UITAE TOTKTEG Kol KOKKIVN
ouada otnv omoio avikovv ot kokkivol Taiktec. O apBudg b opiletl To TANBOG TOV TOUKTOV
OV OVNKOVV GTNV UEOVOTNTO TNV omoia Bétovpe 6TL Ba eivon 1 ke opdda, dpo b < n/2.
Opilovue g otpatnyikny o o mhovny Katdotoon Tov moryviov o omoio aviiototyel kdbe
CUUUETEY®V TTaikTn o€ akplPBOc éva kOpPo tov ypdoov G, kot kabe kOuPo oe axpPog éva
naikt. Me o(i) avoaeepopoaote otov KOpPo otov omoio Ppioketon o moiktng 1 omnv
otpatyikn 6 kol lj(c) =1 6tav dvo maikteg Ppiokovtal oe yertovikovg KOpPovg otnv
oTpaTNYIKN G, aAMOG 15(0)=0.

O o16Y0g TOV TUKTOV €VOL VO LEYIGTOTOMGOLY TV ®@EAE Tovg. H o@érea kdmolov
naikt 1 og o otpatnyikn o: Ui(o) vroAoyiletar pe Pdorn o cuvdptnon oeErelag pi Kot To
10600710 fi(0) = Xi/yi 07OV X; €lval T0 TAN0O0G TOV TOUKTMV GTNV YELTOVIO TOL 1 TOV OVIKOLV
otV 1010 opdida e ToV 1 Kot yi T0 TAN00C AWMV TOV TOKTMV GTNV YELTOVIA TOV 1, Apa EYOVLE
Uio) = pif(o)), fi(0) = xiy, xi = |{o()}U{ue V: {u,0()}€E, c) = c(i)l, yi = |
{o(1)}U{ueV: {u,0(i)} € E}| pe c(o(i)) = c(i) to ypodpa Tov Taikt i.

Mo v pelét dev OB ¥pPNGIUOTONCOVUE GUYKEKPIUEVT] CLUVAPTNOT OEEAEWNG Pi OAAY
vroBétovpe OTL N pi Kavomotel kdmoteg mpovmoBécels. H cuvaptmon opiletan oto [0,1] kot
éxet undevikn Ty ota dxpa: pi(0)=pi(1)=0. H cuvdptmon &xel péyrot tun pi(Ai) = 1, émov

Ai ovopdletar n Kopue1 TG cuvdptnong kot gival yvnoing avéovca oto [0,A]. o x > Ai



A
woydet 6t p;(z) = pi(ﬁ (1 —x)). Kébe maiyvio Bo ypnoyonotel dvo cuvaptioelg pb

Kot pr, po yio Kae opdda, ot omoieg O pag divouv TNV MEEAELN TOV TOUKTAOV TNG UTAE Kol
KOKKIVNG OpAdoG ovTiotoyyo Kot £govv Kopuven A, kot A; avtiotoyo. Avtd 10 onueio
OlPOPOTOLEL TO VEO HOVTEAO OO TO TPONYOVLEVO TO OTOT0L £YEL LOVO L0 GLVEPTNON P Ko
éva, avtiotoryo A 10 0moio ¥PNCIUOTOI0VV Kot 01 dV0 OUAOES. Apa TO TPONYOVUEVO LOVTELO
umopet va OempnBei cav £101kN TEPITTOON TOL VEOL OOV Py = Pr KoL Ap = A

Otoav 000 TOUKTES 1,] GTNV GTPOUTNYIKN G avTaALAEOLVY BEom opilovpe TV VEX GTPATNYIKY| TOV
onuovpyeite amd Vv  avioAloyn o A@ov, Ouwg, o1 maikteg mTpoomabovuv  va
LEYIGTOTOMGOVY TNV MPEAELD TOVG, OVTOAAQYES YivOvTol HOVO OTAV aLEAVOLY TNV OPELELN
Kot TV 600 Taktdv, Oniadn mpénet va woyvel Ui(o;) > Ui(o) ko Uj(oi) > Uj(o). Ovopdlovpe
AVTEG TIG AVTOAAAYES, CLUUEEPOVOES OvVTOALAYES. OTav 6g (o oTpatnykn 6 dgv vILdpyoLvV
GUUPEPOV OVTAALOYEG AEE OTL M G PpioKETAL GE KATAGTACT) 1GOPPOTIOG.

Metpovpe v o@EAEI0 UOG OTPATNYIKNG Me Pdomn Tto eminedo evooudtoone Dol(c) g
OTPATNYIKNG. ZTPOTNYIKEG HE YNAOTEPO EMimed0 eVoOUATOONG Bewpovdviol KAAVTEPEC.
Eninedo evoopdtmong eivor to mAN00¢ T@V TOKTOV Ol omoiot HempovvTal KOWMVIKA
EVOOUOTOUEVOL, ONANOT] £XOVV TOVAAYLIGTOV £Va YEITOVO TOV OVIKEL GE OLUPOPETIKY] OUAOAL.
e éva maiyvio (G,b,Ap,Ar) opilovpe otpatnyiky 6* o otpatnyk n omoia pog divel to
péytoto duvatd enimedo EVOOUATOONG Yo To cuykekpiuévo maiyvio kot SE(G,b,As,Ar) t0
GUVOAO T®V GTPUTNYIKOV TV Bpickoviol og KatdoTaon 1ooppomios. [a va peietnoovpe v

EMIOPOCT TOV EYMICUOD TOV TOIKTMOV GTNV OEQEAELN HOG OTPOATNYIKNG LoAoyilovtag To

Dol
Kkootog avopyioag: PoA(G,b, Ay, A,) = — ol(o%) Kot 10 kO6TOG
mszESE(G,b,Ab,AT)DOI(O'>
Dol
otafepoTnTag: PoS(G,b, Ay, A,) = ol(7+) o omoio.

MAT 5cSE(G,b,Ay,A,) DO (0)

AVTITPOCHOTEVOVV TN LEYLOTY] KOl EAAYLOTY EMLOPAGCT] OVTIGTOLYOL.

Mo va peketoovpe Olo To mpoovagepoueva Oa  ekuetoAAevTOOUE  1O1OTNTES MO
olpopeTikd €ion ypapwv. Me o(u) = |[{ueV: {u,v}€E}| avapepopacte oto Pabud tov
kopPov u kot pe A(G) kan 6(G) otov péytoto kot eAdyioto Padud KOuPov mov vadpyEL GTO
ypboo G. Ovopdlovpe kavovikoOs Tovg Ypaeovg émov kébe kdpuPog £xel Tov 1010 Pabuo ko
o(€0OV-KAVOVIKOUG Tovg Ypapovg 6mov A(G) — 6(G) < 1. Opilovpe a(G) 10 TAR00G TOL
HEYIGTOL aveEAPTNTOV GLVOAOL TOL G, dNANST TOL HEYIGTOV GLVOAOL KOUPBW®V 01 0001 dEV
elvan yerrovikol peTa&d Toug Ko ovoUALovpE SEPNC TOVG YPAPOLS TOL OTOTEAOVVTOL Ao 2

ave&aptnTo GLVOAQ.



2.2 Xpniowpeg Iowotnteg

Ye ouT0 TO KEPOAOLO ONUEWDVOLHE OAEC TIC 1OOTNTEC OO OLPOPETIKA YPOATTA 7OV

EKUETAAAEVOOAOTE.

[0t 1: Otav fi(o) < 4, tote fi(oj) > 2 kau 0tav fi(o) > 14, 101¢ fi(0)j) < Y2 ekTOG av yi = 2X;
— lxar 1i(o) = 0, omv omoia mepintwon fj(oj) = fi(c) > %. [D.Bilo, V.Bilo, P.Lenzner,
L.Molitor, 2022, Observation 1]

[d10Ta 2: Y& KaTAoTAoT 1G0PPOTING OTOIOLONTOTE TOLYVIOU €lvol adVVITO VO VITAPYOLV
QTOLLOVMUEVOL TTOIKTEG dlapopeTKoD ypopatos. [D.Bilo, V.Bilo, P.Lenzner, L.Molitor, 2022,
Lemma 5]

[dwvmra 3: Ta kaBe maiyvio oyver 61t Dol(c*) < min{(A(G)+1)b,n}. [D.Bilo, V.Bilo,
P.Lenzner, L.Molitor, 2022, Lemma 6]



Kepdioro 3

Yop@épovoeg Avrarhayég

3.1 Afppa 1
3.2 Aqupa 2
3.3 Aqupa 3
3.4 AMppo 4

~N N N WD

3.1 AMppa 1

Mo omowdnmote A < %2 ko Aj < %2, dev vrdpyel copeépovca avtaAloyn HETOEDL VO

TOKTAOV TTOL BPicKoVTOL KATM 0O TV KOPLOT.

AmodelEn: Ymobétw vy avtipaon 0Tl LIAPYEL GTPATNYIKY) G OTOV LIAPYEL CLUPEPOVOO
avToAAayn petald Tov TukTdv 1 kot j, 0mov fi(o) < Aj kar fi(o) < Aj. 'Ecto, fi(o) = xi/yi < Aj
<V, pe Béon v Iddvmta 1:

. ¥ +1—x; — (o)

Aot fi(oj) > Aj, tOte pe Pdion Tov optopd Tov pi:
A A ;1 —=1;(0)
Usi(o; =J{'.-'a,-')=1.-( (1 — filoy )=:-( 4 (———*’))
iloig) = pi(filoiz)) = p; ( filoij)) Pi\ 1 A\ ”

l - Jl‘i.j
AoV vtdpyel cuppépovsa avrariayn woyvet 6Tt Ui(o;) > Uj(o) dpa

Py (1 ayy (-_:;., B )) > p;(f;(0)).

, , , A r 1-1i(0) , ,
To onoio padi pe to 611 _Ji \ (;: - f”) < A, fi(o) < A ka1 1o 611 10 p; PBivel oTo

S N
{J‘lJ.

b | =

[0,Aj] pag diver 611

oy =2 2 PR (B 1= pi

A
a(pof)l ]A <1lxkol-140)>0.

J

Enavorappdvovtag v ida dadikacio pe to 1 Kot j avtiotpoea KotaAnyovue ot fi(o) >

fi(c),T0 omoio mpoxael avtipaom.



3.2 AMppa 2

["a omotadnmote Al < Y2 kKo Aj < Va2 dev VTLAPYEL GLUPEPOVTO. OVTAAAAYT] LETOED YEITOVIKDV

TOUKTAOV TOL BPIcKOVTOL GE SLOPOPETIKT TAEVPA TNG KOPLPNG TOVG,.

An6oeién: Ymobétow yo avtipaon 0Tl LIAPYEL CTPATNYIK G UE CLUPEPOVOO OVTOAAAYY|
petoéy tov mouktdv 1 Ko j omov fi(o) < A, fi(o) > A; ko lj(o) = 1. Amo 1o 2.1
ocoumepaivoope 0Tt fi(oi) > Aj. AoV vdpyel cvpeépovca avtariayn, wwyvel o6t Uj(oi) >
Uj(o), to omoio pali pe to 0t fi(o) > Ay, fi(o) > Aj kan p; 90Biver oto [Aj,1] pag divet:

filow) < fi(o) = LI T L) & o

<—:>1—ﬁ<—:fi(0)
Yi Y Yj Yi

Amd 10

i +1—x; —1;(0 x;
filoi) =2 1= 1ul0) < fi(o) <A
Yj Yj

katainyovpe 61t Ui(o;) < Ui(o) 10 omoio épyetan o€ avtipaon He T0 6Tl VITAPYEL CLUPEPOVOA

aAloyn petald Tov i Kot j.

3.4 Aqppa 3

[o omowdonmote Al < %2 kot Aj < %2 d0ev vmlpyel cvpeépovca avtoriayn petald ovo
TOKTOV 1,] OV Ppiokovtol o€ SLPOPETIKN TAELPE TG KOPLETS Tovg LE fi(o) < Aj ko fi(o) >

A, 6tav woyvet 8(o(i)) < 3(o(j)).

AmodeiEn: Ymobétw vy avtipaon OTL LIAPYEL GTPATNYIKY] G OOV VIAPYEL GLUPEPOLGO
avtoAloyn petald tov i,) kol 0tL woydvel 8(o(i)) < 0(c(j)). Aod vrhpyel GLUEEPOLGQ
avtodioyn, pe faon to Anupa 2 tpénel va woydet 1i(c) = 0. And v [d16tmra 1 maipvooue
ot fj(oi) > A, to omoio palt pe 1o 6t fi(o) > A ko Uj(oj) > Uj(o) pag divet

1—1}1' Z 5

Uj(osj) > Uj(o) = fi(0i;) < fi(o) = 1+ <%
Yi Y;
XPNOYOTOUDVTOG TO MO TAV® ATOTEAECLO TOIPVOLLE OTL
fi(o'ij):1+—‘——j.<1+—‘—1— L

Yi Y Ys Yi vi Yo Vi
Am6 10 8(0(1)) < 3(0(j)) maipvovpe 0T yi < yj, dpa 1/y; — 1/yx < 0, t0 omoio pag divel 611

filoij) < — = —+—<— = filo) < A
(733) Yi Y Y Ui (@)



pe Baon to onoio kataAnyovpe oto Ui(oij) < Ui(c) 10 omoio épyetar o€ avtipaon pe To Ot 1

avTOAAOYT) CUULEEPEL.
3.5 Aqppa 4

IMo onowdnmote Ai < %2 kot Aj < V2 68 oxedOV-KavoviKd Ypapo dev LITAPYEL CLIPEPOVTA.

avtodioyn peta&h S0 TUKTOV oL PPIicKoVTaL GE SLOPOPETIKT TAEVPA TNG KOPVPNG TOVG.

Am6oeEn: Ynobétm yio avtipaomn 0Tt VTApyEL GTPATNYIKT G GE GYEOOV-KAVOVIKO YPAPO OOV
fi(o) < Ai, fi(o) > Aj ko vapyet cupuEEpovsa avToAlayn HeTAED TOV TOKTOV 1 Kol j. AQOV
VILAPYEL CLUPEPOVTO, OVTOAAAYT|, pE Baon To Afppa 2, woydetl 6Tt (o) = 0, ko pe Bdorn to
Afqupa 3 woyvet 0t 8(o(1)) > 0(a(j)), apa yi > yj Kot apod PPLoKOUACTE GE GYEIOV-KOVOVIKO
Ypapo, wyvel OTLyit+1 =yi =y. And v [domta 1 E€povpue ot fi(oy) > A dpa

yi+1—x

! <—J:>y(y+2—gci)<xj(y+1)
Yi Y;

Uj(oij) > Uj(o) = fi(oi;) < fi(o) =

Kot opov OA0t ot aptBpol eivat aKEPALOL KATAAYOVLE GTO
yly+2—xz;)+1<z;(y+1).
I"a 1o fi(o;) €ovue 2 mepumTOOELS:
[Tepintwon 1: fi(o;) < Ai
AoV vtdpyel cupeépovca avtoiiayn tpénet va 1oyvet 0Tt fi(o) < fi(o;) < Ai dpa €xovpe
yﬁyl—_% > i— S ziy+ 1) <@@+1)?—yz = yly+2—2)+1<(y+1)* —yz; = 0<0
j i

TO Omol0 £lval ATOTO.

[Tepintwon 2: fi(oy) > Ai
X€ QUTNV TNV TEPITTOOT £YOVUE

yi+t1l—aj

X
fi(aij)>A¢:> J=>y+1—xj>yAi

Yj
Ko
filo) <Ai=N+yNi>zi=y+1—x;+ AN +yNi > +yhi= o <A +y+1—2a
AoV EEpovpe OTL OAEG o1 peTafAntég etvar aképatot Kot 1o Al < Vs, KOTOAYOUUE GTO
rj<y+1l—uz;

XPNOOTOUDVTOG TOL TPOTYOVUEVO CUUTEPAGUATO £XOVUE OTL
yly +2 — ;) + 1 -

2 — 1<y 1) =
Yy +2-2) +1 <,y +1) S <

i <y+1l—x;=x;, <0

10 omoio épyeTon 6€ avtipoon pe to Ot 1o X; > 1.



AoV oe k0Be mepimTmOT KATOANyovUE GE avtipoon, M oapyikn pog vmdbeon eivon

AovBacuévn.



Kepararo 4

Karaotaoeic Iooppomiog

4.1 Osopnua 1 9
4.2 Osopnuoa 2 10
4.3 Osopnua 3 10

4.1 Osopnpa 1

e k00e maiyvio (G,b,AiA)), 6tav Ai < %2, Aj < ', kol G givol 6YedOV-Kavovikd YpAQog TOTE

KGBe 0KoAOVOIO CLUPEPOVCOV AVTOAAAYDV KOTOANYEL GE KATAGTOOY 100PPOTIOG HETA Omd

10 oAV |E| avtodayéc.

Anodein: Opilovpe ® (o) = [{{i,j} € E: c(o™1(i)) = c(c7'(4))}]. Anhodfy 10 mAR00C
TOV OKUOV TOL KATOANYOVV 6€ KOUPOLE e TOiKTES TOL 1010V ¥PMOUATOC GE 0L GTPATNYIKN C.
IMo va anodeiovpe o Bedpnua apkel va dgi&ovpe 6t 10 D(0) perdveTe Katd TovAdyoToV 1
petd omd Kabe cvppépovoa avtaArayn. Aeov 1o @(c) dev pumopel va TAPEL TN LIKPOTEP
tov 0 10TE 0 APOUOG TOV GLUPEPOVCDOV AVTUALAYDV TPETEL VAL EIVOIL TETEPAGIEVOS KO OLPOV
N péytotm tun tov P(o) givon [E| 1018 0 péyioto apBpdg GuueEP®V AVIOALAYDV TPV VoL
etdoovpe og katdotaon woppomiag ivar |E|. O(c) = ¢ + xi -1 + X -1, ko (o) =c + yi -X; -
Lij(o) + yj -xj -1ii(5), 6mov ¢ o1 akpég oV eV KATAANYOVV 610 1 1 j Kot dgv emnpedlovtot amd
mv avtodroyn. Emmiéov apod o G givar oyeddv-kavovikog opilovpe vi =y kol yj =y + t,
te{0,1}. Apa &xovpe
Qo) — P(0ij) =2(zi + 2z + Lij(0) —y—1) =t

Me Bdon to Aqppoto 1 Kon 4 yio va vdpyel GOUEEPOLGA avTaALOYN TPETEL va. 1oyveL fi(o) >
Ai ko fi(o) > Aj ko apov 1 avtariayn cvpeépet woyvet fi(oi) < fi(o) apa Exovue
. i 1-— 11']'0' ZT;

filo) > filoij) = wi+ x5+ Li(o) —y —1> 14 t—=="]20

AoV 10 x; + X; + 1;§(0) - y — 1 givor axéparog aptBpdc tote



937;+93j+11-j(0)—y—1 >0:>xi+$j+1ij(0')—y—1 >1
Me Bdomn to omoio kKaToAnyovpe OTL
2(z; +xj + 1(0) —y —1) =t = (o) — (o) > 1

dpa 10 O(0) perdvete katd TovAdyotov 1 petd omd kébe coppépovoa avTailoym.
4.2 Osopnpo 2

o kédBe Ai > %2 xou Aj > % vrdpyel maiyvio o 2-Kavovikd ypdeo Omov dev vrdpyet

KOTAGTACT 160PPOTLOG.

Am6oeién: Aoy Pprokdpoote o€ 2-kavovikd ypaeo 1 oAM®dG SakTOAo, T0 yi = y; = 3.
EmmAéwv apod Ai > 72 pmopodpe va vroroyicovpe o1t pi(2/3) > pi(1/3) > pi(1) ko to 1610 yia
A;. 'Eoto matyvio pe 6 moikteg, 3 pumie kot 3 kékkivovg. Tote mavta Ba Ppiokdpacte oe pio
and 3 KOTAGTAGELS:

Kotdotaon 1: Olot ot maikteg tng «ébe oudodag Ppiokovior oe dwadoyikéc Béoelg e
amoTéAecpa KAOE opdoa va £xel Eva ToikTn 0 omoiog £xel yeitoveg LOVO TOV 1010V ¥pOUATOG,
onAadn etvor amopovopévog. Xtovg 000 OTMOUOVOUEVOLS TOIKTEG TAVTO GULUEEPEL VO
avtalhdCovv Bécel agov kot Yy toug dvo oyvel p(2/3) > p(l). Metd ond po téroln
OVTOALOYT) KOTOANYOLUE GTNV KotdoToon 2.

Koatdotaon 2: Kabe maiktng €xel 2 yeitoveg mov Ppickoviatl 6€ S10popeTIKN Opdd0. Xe VTNV
TNV TEPIMTOOT GLUPEPEL GE OMOLOVGONTOTE YEITOVIKOVS TAUKTES VL avTOAAGLEOLY BEGT 0OV
p(2/3) > p(1/3). Metd amd pa T€To10, avTaAdloyn KOTOAYOVUE 6TV Katdotaon 3.
Kotdotaon 3: Ze autiv TV KOTAGTACT VITAPYOLY LOVO OV0 YEITOVIKOL TOIKTEG O1 0Toiol
€xouv 2 YEITOVEG O1POPETIKOV YPDOUATOG 0 KOOEVAS. Xe avToVS TOV TOTKTES TAVTO GLUPEPEL
va avtaArla&ovv Béon agod p(2/3) > p(1/3). Avt) n avrodhayn pog Paler mico oty

Katdotaon 1.

210 MO WAV TOLYVIO TAVTO VITAPYEL TOLALYICTOV L0 GUUPEPOLGO OVTAAAMYY|, Apa. deV Ba

KATaANEEL TOTE GE KATAGTAOT 1G0pPOTiOC.

4.3 Osopnpo 3

1 1 , .
<A <K A < X k& oTpaTyIKn 6 6TOL GAOL

7 4 A 1
INa kabe maiyvio (G,b,Ai,Aj) 6mov G+ 1= 2

ol moikTeg NG Mg opadag Ppiockoviar oe aveEdptnto cvvoro tov G, givol KATAGTOOM

1GOppOTHAG.
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Am6oelln: Ymobétm vy oviipaon OTL LIEPYEL UL GTPOTNYIKY] G HE TS MO TAVE
TPOJYPOUPES OOV VIAPYEL CLUPEPOVOO, AVTOAAQYT] HETOED UMAE TOUKTN 1 Kol KOKKIVOU
moiktn j. Av ot dvo maikteg dgv elvar yeitoveg kot A0yo tov OTL 0 1 €Yel HOVO KOKKIVOLG
veltoveg apov 0lot o1 umke maikteg Ppiockoviol e aveEApTnTO GUVOAO, £YOVUE OTL PETE TNV
avtarioyn o j Ba éxel pdvo kokkvoug yeitoveg dpa fi(oi) = 1, Uj(o;) = 0, To omoio épyetan o
avVTIQOON UE TO OTL GUUPEPEL 1] OVTOALOYT). TNV TEPITTOGCT TOL 01 OVO TAIKTEG Elval YeiToveg

&xovpe Ot

1 1
o) = 5e) =

Av 0 1 Bpioketor otV KOopueN T0TE T0 OPEAOG OV Pmopel vo avéndel mepiocdtepo. Av o i

filo) = ;

Bpioketon kdto omd TV Kopven 1o1E amd To. Afppata 1 Kot 2 dgv vIdpyEL CLUPEPOVOA
avtodiayn petad Tov 1 kat j. Xe kaOe mepintmon dnpovpysiton avtigaor pe Ty vedbeon

OTL VTTAPYEL CLUPEPOVTA AVTOAANYT), APaL TO G PPICKETOL GE KATAGTOON 1GOPPOTING.
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Kepdraro 5

Kootog Avapyiog

5.1 @sopnuo 4 12
5.2 Oeopnpa 5 12
5.3 Oevpnua 6 14

5.1 Osopnpo 4

[Noe moiyvio  (G,b,AjA) o o-tvmkd  ypago G pe Ay < 160 1ote

C[64+1 n
PoA(G, b, Ap, Ay) < min {?, % }
AmooeiEn: 'Eotw otpoatnyikn o o€ kotdotoon woopponioc. And [ddtrta 2 apov gijocte o€
KATAOTOON 100ppomiag pnovo maikteg xpmdpatog c(j) pmopodv va givor amopovopévol. 'Ectom
Vi 10 cUVvoro TV KOUP®V pe xpodpa c(i). Aoy PplokOUAcTE GE O-KOVOVIKO YPAPO Vi = Yj = 0
Ko emedn] Al < 1/8 16te  weélela TV TUIKTOV 6ToVG KOPPovg Vi peyiotonoteite otav fi(o)
= 1/3, apov 1o fi(c) dev umopel va givar puKpoOTEPO. AnAadn ot maikteg Tov Vi £xovv péyiom
oeéAeln OTay OLOL 01 YeiToveG TOVG £ival dPOPETIKOD YpdLoToc. [ va 1o TeThyovy avtd
TpENEL va ovToAAGEOLY Béom pe KATMOo OmMOpOVOUEVO ToUkT xp®ORatog c(j). A@ov
Bplokopacte oe KATAGTOON 1G0ppoTiog, onuaivel 0Tt 0Aol ot Vi maikteg £govv UEYIGTO

0QeLOC, YiaTi aAM®G Oa VPOV GLUEEP®VY avTaAlayéc. Apa kabe maiktng oto Vi €xel O
6|Vi]
0

ypopatog c(j). Emmiémv 6lot o1 maikteg tov Vi glvarl evompatopévol dpa GLVOMKA EXOVLE

yeitoveg xpduatog c(j), Apa VILAPYOVY TOLALYLIGTOV = |Vi| > b evoopatopévol maikteg

Dol(c) >2b. Ano I510tta 3 éyovue 6Tt Dol(c”) = min{(8+1)b, n}, dpa

[+ 1b n _[o+1 n
PoA(G, b, A;, A;) < i o+l nl
0A(G, b, ;) < min { TRRET: min g == 5

5.3 Osopnpo 5

0(0+1)

2%+ 1 otav

Ynapyet maiyvio (G,b,Ap,A;) o€ d-kavoviko ypago omov PoA(G, b, Ay, A,) >
Ao < 139 (Ap < 172 w0 A, < 2/3).
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An6oeién: 'Eoto ypapoc G 6mwg gaivetat
oto oynua 5.1. O ypdpog amoteAéitor amd

3 vroypdopovg Gi, G, ko Gs. O GI1 eivan

évag  mMipng  dwepng  yplpog,  mov
Ky 1,5 -
anoteleite amd 000 ovvoAd O KOUPwV. 5-1,6-1K1,61

Opowg Aetmer po axpn HETOEL TV 00O

L -

aKpwvov kOpPov kot avtol ot KOuPot d—regular graph with n/>>0 vertices

£€YOLV W10, 0K TTOV EVOVEL TOV £VOL LLE TOV

0 G, Zymua 5.1: Kataokeon yio kotdotocn 160ppomiog.
yMua kot kataokeon tov D.Bilo, V.Bilo, P.Lenzner,
amotedeiton omd €va TANPEG VIOYPAPO LE L.Molitor (2022)

0-1 wopPovg ot axopa 2 akpvolg

G; xor tov dAlo pe tov Ga.

KOpPove. Ot dvo akpvol KOPPOL Exovv aKpES TPOG TOLG KOUPOLG TOL TANPES LTOYPAPOV Kot
KOO L0 0K TTOL EVAOVEL TOV €va, akpvd KOpPo pe to Gy kot tov ahdo pe to Gs. To G3
gwvat évag tuyaiog S-Kavovikdg Ypapog 6Tov omoio Asimetl pia akpn €Tl MGTE o1 dVo KOUPot
VoL UtopovV val £xovv akUEG Tpog Toug G kat G, kot 0 Gs va cvveyiletl va givor 6-Kovovikog.
A@ob 0lot o1 voypapotl Tov G givar d-Kavovikol TOTE Kot 0AOKANPOG 0 Ypdpog G etvar o-
Kavovikds. ‘Eot® otpatnylkn] ¢ otov 7o whve ypdeov Omov Ol UmAe ToikTES vt
tonofetnpévol oe éva amd to dVo chHvola Tov Gy, £T01 OOTE OAOL Ol UTAE TOTKTEG VO £XOVV
HOVO KOKKIVOUG YelTOvES. Agv VITAPYEL CLUPEP®Y aVTOAAAYT HETAED UM YEITOVIK®OV TOIKTMOV
a@oV HeTd TV avtaAlayn o kOkKvog maiktng j Oa Evar amopovopévos dpa, Ui(o;) = 0. T
OVTOAAQYEC LETAED YELTOV®V £XOVE TIG IO KATM TEPUTTMOOELS:

[Tepintowon 1: O umhe maiktng 1 Ppioketon og akpvo képPo tov Gy kot avtaArdler 0o pe

akpwd koéppo tov Gx 1 Gi. Xeg avmv Vv mepintmon agod o umie kouPog Ba €xel pdévo
1

KOKKIVOUG YEITOVEG Kot Tptv Ko Hetd TV avrarrayn €xovpe Ot fi(o) = fi(oij) = I
Apo 1 avToldoyn 0V CUUPEPEL TOTE.

[Tepintwon 2: Meta&d 000 yertovik®v KOUPwv 610 G Tov dev £XOVV OKUES TPOG TOL AAAOVG

)
vroypagovg. Tote €govpe 0Tt fp(0;;) = P o Ay < fo(0) < fo(0ij) 1 avodhayh dev
ovpeépet apov to fiy(o) amopaxpdverar amd v kopven. T fio(o) < Ay < fip(0ij), Epovpe

ot Uy(045) = po (1 i\bAb (1- fb(ffz'j))) = Db (1 [_\bAb (5 Jlr 1))

A A 1 1
Kot apov 1 —bAb < 1 kataAnyovue Ot ] —bAb (5 n 1) < Tl fo(o) < Ap dpa Uy(oy)

< Uy(o), 10 omoio onpaivel 0Tt n avtaddayr] 0V GUUPEPEL.
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[Tepintmon 3: O pmhe maikng aAhalel Béon pe kdkKvo maiktn o akpvo kKoppo tov Gy. Ze
LT TNV TEPINTOON EAEYYOVUE TOTE 1 OVTOAAAYY] OEV GUUPEPEL GTOV UTAE KOl TOTE GTOV

KOKKIVO Y10l VO OVOKOAOWOLE OAEG TIG TIUES Ya TIG omoieg 1oyveL To Bempnua. T Tov pmhe

0—1
maiktn  otav Ay < fi(o) < fo(oi;) = ST N ovtoddayr OV oupEEPEl KOl OTOV
fo(0) < Ap < fo(0i;) N avioddoyn copeépet povo otav
Ay 1 Ay 2 1
1-— i) & & — < Ay,
Jolo) < 75, (1= folow)) 5+1<1—Ab<5+1) g <

Io tov kokkwvo maikt éyovpe ot f.(0) = ST o fr(oij) = 11 Gpa  Otov

A, < fr(o) < fr(oij) M aviodhoyn dev ovpeéper kou otav  fr(o) < A, < fr(oij) M

AVTOALOYT) COUPEPEL LOVO ATV

A 2 A 1 2
r : 1- r\Yij - o A'r’-
Jrlo) < 5 f(af))©5+1<1—Ar(5+1>©3<

Apa apov Ay > 1/3 1 Ar>2/3, dev VTLAPYOVY GLUPEPOVGES AVTAALAYEG OTNV TTEpinTOOT 3.

A@ob oe kdbe mepimTOON OEV VTAPYOLV GCLUPEPOVCES OVTAAAAYEG PPIOKOUOCTE OF
KOTAOTOOT 1G0PPOTIaG Kot UTopoOue va dgiovpe amd 1o oynuae 0tt Dol = 26+1 6mov 26
etvar 0 kopPot tov G; kot 0 1 emmAéov kopPog eivar Eva akpvog koépuPog tov G, 1 Gs mov
elvar yeitovag pe tov pmke akpvo koppo tov Gi. Amo to Idlomra 3 €xovpe 6tTL Dol(c*) <
min{(A(G)+1)b,n}, aAld yuu €va apketd peydio vmoypapo G3 umopolpue vo £xovpe OAOLG
TouC O umhe kOuPovg TomobeTnUEVOVE £TOL MOTE VO €XOVV & OPOPETIKOVS KOKKIVOUG
yeitovec. Me autf TNV KOTOOKELH £xovpe & umle Kol 8% EVOOUOTOUEVOLG TOHKTEC, Gpa
Dol(c*) = 9d(0+1). Me avtd umopovUE VO VTOAOYIGOVHE TO TEAIKO OMOTEAEGHO

5(5+1)

PoA Ay, A) > .
o (G7ba b r)_ 26+1

5.4 Ozsopnpoa 6

IMa k60e ¢ > 0 vrdpyel maiyvio (G,b,As,A;) o€ daxtOA0 étol dote PoA(G,b,1/2,A;) > 2 — ¢
Koty Ap < %2 POA(G,b,As,Ar) > 3/2 —c.

Anddeiln: ‘Eoto maiyvio pe b > 2, n = 3b xauw Ay, = 2 . Katackevdlovpe tov 00KTOALO
topofetoviog oe dwdoyikés Oéoelg 2 pmie moikteg ko petd 1 kOKKivo  maikTh.
Enavolapupdvoope to potifo p€xpt va Agtyovv ot pmhe moikteg kot yepilovpe TOLG
VIOAOTOVG KOUPOLG He KOKKIVOUG TTaiKTEG. G amoTéEAECUA EXOVUE €vO OOKTOALO OTOV O

piodg akohovbel To pmAe-pmie-kOkKivo potifo kot o dALog picdg amotedeitar EE0AOKAN POV
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amd kOkKivoug maikte. A@oly Ppiokdupocte o doKTOA0 pe Ay = Y2 pmopovue va

vroloyicovpe 0Tt

1 2

pb(g) :pb(g) > pp(1) = 0.

Apa Aot o1 umie maikteg £xovv péyioto 6¢pehog agov (o) = 2/3 yia dhovg Tovg UmAE
naikteg. Apa kovévag pmie moikteg Oev Béler vo aAldEel Béom pe omotéAEcpo Vo
Bprokduaote oe Katdotaon woppomioc. BAémovue and 10 oyfua 6t Dol(c) = 3b/2 + 1,
a@oL &yovpe b umie Kot b/2 KOKKIVOLG EVOMUATMOUEVOVS TTOIKTEG TOV Bpickovion 610 HOTifo
+ 1 k6kKwvo maiktn mov €xel yeitova Tov TPAOTO UmAe maiktn tov potifov. And to Anupa 6
é&yovpe 01Tt Dol(6*) = min((A(G)+1)b,n} = 3b = n a@od Ppiokdpacte 6e doKTOA0. Apa

KaToAyoupE OTL

3b 6b  6b
PoA(G.b.1/2.A,) < _ _ 05
0A(G5,1/2, )—%b+1 3+2 3 ¢

‘Eocto maiyvio pe b > 2, n =3b kot Ay < Y. Kataokegvalovpe tov 0akTtOMO TOTOOETOVTOGC
St doyIKa Eva ke Kot £va KOKKIVO TTaiktn. Xvveyifovpe to potifo péypt va Aetyouv ot umke
moikteg Kot yepilovpe Toug vroAourovg KOUPoVG e KOKKIvoug maiktes. H telikn Katockevn
Ba etvar évag daxtdoMog pe ta 2/3 kaAvppéva pe éva pmie-kOKKIvo Hotiffo Kot To vTdAomo

eEohokAnpov kokkvo. Aol €xovpe Ay < %2 kot Pprokdpocte o€ OOKTOAMO UTOPOVUE VO

1 2
vroloyicovue 0T pb(g) > pb(g) > pp(1) = 0, dpo apov dlov ot pmhe maikteg £xovv fb(o)

= 1/3, &ovv péyrom oeérewn kol dgv BéAovv va aAldEovv Béom, Gpa Pplokdpacte og
Katdotoon ooppomiag. Ymoroyilovpe 61t Dol(c) = 2b + 1 apol &yovpe 2b evowpotopévovg
noaikteg oto potifo + 1 koéxkvo maiktn mwov givon yeitovag Tov mpdtov umie maiktn. Onmg

Ko tpv £xovpe Dol(6*) = 3b =n, dpa

3 3
PoA ) > _ 2
0A(G by r) 2 57 = 5
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Kepdiaro 6

Kootog Xtafegpotnrog

6.1 Osovpnuo 7
6.2 Osopnua 8
6.3 Oedpnua 9
6.4 Ocopnua 10

6.1 Osopnpa 7
o kG0e Ap, Ar < ¥4 vadpyet noiyvio (G,b,Ab,Ar) této0 dote PoS(G,b) = Q(/nAyp)

Andoeén: ‘Eotow  oképatog q = 2 pue

1
- <A < 7 ke ypapoc G mov amoteheite
q

amd évo TAnpng vtoypdeo G1 pe b kopPovg, 6ToL
kdOe kopPog tov G1 givar cuvoedepévog pe (q-1)b
QOAMAO. KOU pHE TO QUAAO €VvOC aoteploy pe q
kopPovg, oOmw¢ oyfua 7.1. And tOo oMU
vroloyilovpe 611 n = (q-1)b*+b+bq = O((g-1)b?)

qg—2 q—2

otav 1o b 1eivel Tpog To Amelpo, to omoio pog divet Tyipae 7.1: Kataokeoq e o* yio 1o

, n Bempnua 7. Zynuo Kot KOTOoKELT] TOV
b= = Q(/nhyp). . . .
ot ( q-— 1) (Vnds) D.Bilo, V.Bilo, P.Lenzner, L.Molitor (2022)

‘Eoto otpatnykn 6* 6mov tomoBetovpe 6Aovg tovg umie maikteg oto Gi. Ao to 6* €yovpe
Dol(c*) = (g-1)b* + 2b = Q((g-1)b?), apov k&Oe pmie kOpPog &xet yeitoves (g-1)b koKKIVOL
@eOAMa kot 1 kOkkivo @OALO aoteplov. EmmAéov m o* dev Ppioketor og katdotoon
100pPOTiaG aPod VIAPYEL CLUPEPOLGO OVTOALOYN HeTAld umie mokt®v oto Gy Kol TV
KEVIPIKAOV KOUPoV o€ kbBe aotépl. ZEpovpe OTL 1 OVTAALOYT] GUUPEPEL GTOV KOKKIVO TTOKTN

a@oV Ba TAEL OO OTOUOVOUEVT] GE UN ATOUOVOUEVT BE0T Kol CUUPEPEL Y1OL TOV UTTAE YloTi

fo(ox) <

1
b1 < fo(o*ij) = — < Ap. Me v 810 Aoykn deiyvovpe Ot givar advvorto vo,
q q
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VRAPEEL KATAGTAON 1ooppoTtiag dtav VIApPYovV TEPIGGHTEPO omd Evag umie maikteg oto Gy
@OV VILAPYEL CUUPEPOV AVTOALOYT LE KOKKIVO TOUKTN G€ KEVTIPO aoTePLon. Apa yio kbbe

nov PBpiocketon og Katdotaon wooppomiog woyvet 6Tt Dol(o) < (b-1)(q) + gb + 1 = O(2gb). Apa

éyovpe 611 PoS(G,b) = Q((Oq(%qlb))[ﬂ) = Q(b) = Q(/ny).

6.2 Osopnpo 8
['a k60 matyvio (G,b,%2,A:) kot A < 72 og dyuepn ypago oyvet 6t PoS(G,b,"2,A;) < 1 + n/b.

An6oeién: 'Eoto V) kot Vs ta aveEdptra ohvora tov G pe |Vi| < |V,|, 6* 6mov B, kau B, ta
oVuvoAa TV UAe KOUPoV oto Vi kar V, avtiotorya, R, kot R, ot kOkkvol maikteg mov £xovv
umAg yeitoveg mov avikovv oto B, kot By avtictorya. Apa éxovue Dol(c*) =b + |Ri| + [R,|.

Kotaokevdlovpe 10 6 Eekivavtog amd 10 6* kot avtarlidlovpe tovg maikteg tov By pe
KOKKIVOUG Taikteg Tov Vo, Aoy b < n/2 < |V, 6Aot ot pmhe moikTeC pmopovv va
petokivnBovv oto V,. Tote pe Pdon 1o Ocovopnua 3 Ppliokdpoacte o€ KOTAGTOGN 1GOPPOTIOG

pe Dol(c) > b + |Ry|. Apa €xovue

b+’R1’+|R2| ’R2| n
PoS(G,b,1/2,A,) < — 14 = <142
oSG0, 1/2 M) < =R T
6.3 Osopnpa 9
Yrdpyer maiyvio (G,b,Ap,Ar) pe 5(G)% <Ay < % Kat A, < %ua o€ duepn Ypaeo 6oL 1GyvEL

611 PoS(G,b,Ap,Ar) > 2.

Anddeitn: ‘Eotow  ypdooc G mov
amoteleite and o cepd amd b kdépupoug.

Kabe  «éppog ot  oepd  sivon

ouvdedepévog pe 2(b-1) @vAAa Ko o

“ovpd” mov amoteAeite and 2 kOUPoLC.

Zynpa 6.2: Kataokevn 6* yio 1o Oedpnpa 9.
Kotaokevdlovpe 6* tomobetdviag 6Aovg  Zynuo kot kotackevn tov D.Bilo, V.Bilo,
P.Lenzner, L.Molitor (2022)

TO UTAE TOIKTEG GTOVG KOUPOVG TNG GEPAG
mov givai 1 faon Tov ypagpov kot £yovpe Dol(c*) = 2(b-1)b + 2b.

Kotaokevdlovpe 6 6mov kaOe 6e0TEPOC UTAE TOIKTNG LETAKIVEITE GTNV GKPN TOVG OVPAG TOL
elvar ovvdedepévn otov KOUPo Tov, HE OMOTEAECUO VO UMV LIAPYOLV YEITOVIKOL UTAE

naikteg. Ao 10 Ocdpnua 3, a@od OA0L 01 Uhe ToUKTEC Ppickovtal o aveEApTNTO GUVOLO TO
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o elvar o katdotoomn woopponiag. Apa Exovpe 6Tt Dol(c) = b(b-1) + 5b/2. Kabdg 10 b teiver

Tpog 10 dmepo Exovpe 6t PoS(G,b,Ap,Ar) > 2.

6.4 Osopnpo 10

INao kaBe matyvio (G,b,Ap,Ar) pe Ay < 2, Ar < Y2, G oxed0v-Tuomikdg kot b > a(QG) woydet 0T
PoS(G,b,An,Ar) = 1.

AmooeiEn: 'Eoto 6 mov ehayiotonotel 1o O(c). Me Bdon 10 Osopnua 1 10 6 Bpioketal oe
KATAOTOON 160ppomias. YToOET® yio avtipaon OTL VITAPYEL ATOUOVMOUEVOS UTAE KOUPOG GTO
o, OnAaon Dol(c) <n.

‘Eoto 611 o1 kOkKivor kKoppov dev Ppickovial oe aveEAPTNTO GUVOAO, GpPa VITAPYEL KOKKIVOG
maiktng  j ME TOLAQYoTOV évag kOKKvo yeltova. Av avtodrdEovpe tov j pe TOV
AOLOVMUEVOG UAe TtaikTn 1, £yovpe Ot () = ¢ + 6(c(1)) + X, ko D(oi) = ¢ + 8(c(j)) — X,
OOV X; Ol KOKKLVOL YEITOVEC TOVL j Kol ¢ OAec ot akuég mov Ogv emnpedloviol amnd v
avtoAlayn. Apa (o) — O(oj) = d(o(1)) — d(c;)) + 2(X:) > 0, 10 omoio onuaiver 611 T0 O(0)
UELOVETOL PETA TNV AVTOALOYT) TO OTTO10 £PYETOL GE OVTIQOON LE TO OTL TO G EANYIGTOTOLEL TO
d(o).

‘Eotm 611 o1 kOkkivol kOppot Bpiokoviat og aveEaptnto cuvoro. Tote Eyovpe T0 TAR00G TV
KOkKvov Touktov 1 < a(G). Opmg avtd Epyetot og avtipaon pe o 6t r >b > a(G).
Eravoiappdvovtag v id1a dtadikacio pe évo omopovopévo KOKKIVO KOUPBO KOTaAyouue
010 1010 amotéhespo dpa cvunepdvovpe 6tt Dol(c) > n. Apa Dol(c) = Dol(c*) = n kot

PoS(G,b,As,Ar) = 1.
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Kepdhioro 7

YOUTEPACUATA,

7.1 Zvumepdopato

7.1 Xvunepdopato

2uyKpivovtog To KA LG OmOTEAEGHOTA LE TO TTPONYOVUEVO LOVTEAD PAETOLE OTL GE OAEG
TI TEPIMTAOCEL; TOV UEAETCOE, TO OMOTEAECUOTO TO TOL TTPOTNYOVUEVOL HOVIEAOL
ocvveyiCouv va 1oxbOVV YlOoL TIC OVTIOTOUYEG TUWES TOV VEOL HOVTIEAOV. XVYKEKPLUVEVQL
PBAémovpe ot Afquuoata 1 péyxpt 4 kot ota Bsopniuata 1, 2, 7 kor 10 gtdvovue ota idw
GUUTEPACLATO [LE TAPOUOLOVS TTEPLOPIGHOVG. Omov 610 Tponyovpevo povtéro elyapue A < Vs
N A >"% oto véo povtélo Egovpe Al < Vo ko Aj < Va1 Ai > Y ko Aj > Y2 avtictoyo. Apa pe
70 V€O HOVTEAO delEape OTL T O TAVEO ATOTEAECUATO 10YVOVY KOl GE OAEC TIG TEPIMTMOGEL
omov Ai # Aj. T ta Bsopipato 3 kot 5 Kata@épape 6To VEO HOVTELOL va, avoiEovpe Tovg
TEPLOPIGUOVE TEPLGGOTEPO, APUIPOVTOS TO KATM OPLoL Yl Ll amrd TG KOPLPEG GTO Bemdpn o
3 kot divovtog 0o chvora Yo To omoia oyveL To Bedpnua 5, éva and ta omoio eEaptdre
povo omd o omd g Kopueéc. Xto Bempnuota 4 ko 6 deiope Ot apkel va meplopilovpe
UOVO oL oo TIG KOPLPEG Yol VOL OTAGOVIE GTO 1010 amoTéAECUO. XTO Bedpnua 8 petdvovTog
TOVG MEPLOPIGUOVG KATOANEALE o€ €va MO avolkKTO Oplo Ko 6to Bedpnua 9 n avtictoyn
amooelln elvar HOvVo Yo éva cLYKeEKPIEVO A, dei&ape OTL 1oYvEL Yo £va GOVOAO.

Ouwg, apov O6Aeg o1 amodeielg pog, £yvay o€ GUYKPION HE HOVTEAO U0G KOPLONG OTIC
TAEIOTEG TEPUTTAOGEIS TOV UEAETOVUE O1 KOPLOEG Mo Exovv mapduota opta. Ilepumtmoelg
OmoL Hovo i opdada gtvor avektikn: Al < V2, Aj > V4 mapapévouv aveepedvntes. Emmiémv
Bpiokovpe PePIKEG TEPUTTOCELS TOL T ATOTEAEGHATA ££0PTMOVTAL LOVO altd TO A oG opdda
t0 omoio Ba NTav evolaPépmv va pedetndel katd mOco cuveyilel vo 1GYVEL Yo LEYAAVTEPO

aplOud O1POPETIKAOV OUAOWV.
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